

НОВЫЙ СЕЗОН В МУЗЫКАЛЬНЫХ ТЕАТРАХ

Сегодня в музыкальных театрах Новосибирска — открытие нового сезона. Премьерные спектакли посвящены 60-летию Великого Октября. Мы попросили директора театра оперы и балета заслуженного работника культуры РСФСР А. ЧУГУКОВА рассказать о репертуаре юбилейного года:

— Стараясь учесть запросы наших зрителей, мы включили в репертуар самые различные спектакли. Любители балета посмотрели премьеру «Спартак» (композитор А. Хачатурян, балетмейстер Ю. Григорович, художник С. Вирсаладзе). Наш двухтысячный зрительный зал всегда полон на этом представлении. Еще одна хореографическая постановка — балет ленинградского композитора В. Тищенко «Ярославна», созданный по мотивам литературного памятника русского народа «Слово о полку Игореве». Ставит его главный балетмейстер театра А. Дементьев. Премьера «Ярославны» — 22 октября.

В июле поставлена опера лауреата Ленинской премии Т. Хренникова «В бурю». Зрители отметили высокое испол-

нительское мастерство участников спектакля. В роли В. И. Ленина выступил молодой солист театра Г. Костров.

Любители классической оперной музыки зарубежных композиторов в декабре смогут услышать оперу итальянского композитора XIX века Г. Доницетти «Любовный напиток», никогда ранее не шедшую в Новосибирске.

В конце прошлого сезона для самых маленьких поставлена опера-сказка композитора М. Раухверга «Красная шапочка».

Главные партии в спектаклях наряду с мастерами исполняют и молодые артисты: М. Пахомова, Т. Кессар и й с к а я, Л. Ладынская, Г. Пашняк, В. Прокопенко, Ж. Козинцев, Ж. Мишура, В. Васильев, А. Герасимов и многие другие. В

театр пришли новые исполнители: баритон В. Браун из Одесской консерватории, сопрано Л. Ахметзянова из Уфимского института искусств, дирижер В. Леонов из Ленинградской консерватории, в оркестр — выпускники музыкальных вузов, в балетную труппу — пять выпускников Новосибирского хореографического училища.

На гастроли приглашены талантливые мастера искусств из зарубежных стран: в сентябре выступит баритон из Болгарии, в октябре в двух спектаклях будет танцевать балетная пара из Варшавского театра оперы и балета, в ноябре — придут лирический тенор из ГДР и меццо-сопрано из Шведской королевской оперы.

